

Вырезка из газеты

Омская Правда

от

Омск

Газета №

Театры области

1 ноября в Тюменском, Тобольском, Ялуторовском и Ишимском театрах начинается зимний сезон. Сейчас эти театры готовят постановки к 20-летию Социалистической революции.

Тобольский, Ишимский и Тюменский театральные коллективы работают над юбилейной пьесой «Год 1919» — Прутта. Кроме того, в репертуаре этих театров: «Гибель эскадры» — Корнейчука и классические произведения русских писателей.

В Ялуторовском театре в дни октябрьских торжеств пойдет пьеса Билль-Белоцерковского «Граница». Северный колхозно-совхозный театр Остяко-Вогульска и Исилькульский театр наметили к постановке в октябрьские дни спектакль «Лес шумит» — Пермяка.

Для обслуживания отдельных районов области концертно-эстрадное бюро при Управлении по делам искусств организовало 6 раз'ездных концертно-эстрадных бригад. Помимо того, Управление по делам искусств пригласило на гастроли в Омск ряд выдающихся деятелей искусства из Москвы.